



РАСКРОЙ
» СВОЙ «
ПОТЕНЦИАЛ

Brookes Moscow

Международная школа-пансион

МОСКВА,
УЛ. В. ПИКА, 16

АДРЕС

2022

ГОД
ОСНОВАНИЯ

80

ВМЕСТИМОСТЬ

11+

ВОЗРАСТ

2-3

КОЛ-ВО МЕСТ
В КОМНАХАХ



Образовательная группа Brookes с радостью объявляет о запуске своего нового образовательного проекта премиум-класса в самом сердце Москвы. Школа-пансион Brookes станет первым в истории пансионом в рамках школы международного бакалавриата в Москве.

Открывшийся в конце августа 2022 года пансион предлагает до восьмидесяти (80) мест для проживания студентов на условиях полного 7-дневного, либо 5-дневного пансиона. Кроме того, в первый год будет предусмотрена возможность гибкого посуточного проживания.

Дети в возрасте 11 лет и старше находятся под присмотром опытного персонала школы 24 часа в сутки 7 дней в неделю, выполняют домашние задания после уроков под чутким руководством сотрудников пансиона, ужинают вместе со своими друзьями и участвуют в мероприятиях и занятиях по вечерам и в выходные дни.

Очень уютное, безопасное и счастливое место для учеников, настоящий
"ДОМ ВДАЛИ ОТ РОДНОГО ДОМА"
для каждого ребёнка





В ЧЕМ ПРЕИМУЩЕСТВО ИМЕННО ШКОЛЫ-ПАНСИОНА?

Это очевидно для профессионалов, работающих в школах-пансионах, но не всегда понятно родителям и сотрудникам, которые не сталкивались с такой формой образования. Когда родители выбирают школу-пансион, созданную по международным стандартам, им гарантирован превосходный, желаемый результат. Учителей и персонала пансиона остается больше времени на образовательные и творческие занятия с учениками. Соответствие международным стандартам безопасности гарантирует гармоничное и безопасное развитие каждого ребенка в соответствии с миссией и ценностями школы.

Эти стандарты охватывают все аспекты деятельности нашей школы-пансиона, начиная с подбора персонала и заканчивая высоким уровнем воспитательской работы.

КСЕНИЯ, СТАРОСТА ПАНСИОНА

В этом году у меня появилась невероятная возможность пожить в пансионе Brookes в Москве. Я впервые живу вдали от дома, и хотя я была в нескольких летних лагерях, никогда не чувствовала себя настолько и в непосредственной близости к реальному миру. Административный персонал пансиона очень приветливы и поддерживают меня, как и другие ученики школы. Для меня это невероятный опыт, ведь я живу со своими одноклассниками и общаюсь с ними вне школы.

Жизнь под одной крышей определенно влияет на нашу сплоченность как команды. 13-й год – это, как правило, очень напряженное время в плане сроков и экзаменов, но в пансионе у нас есть ежедневное время на подготовку, чтобы мы не отставали. Несмотря на заботу и внимание персонала школы, я чувствую, что жизнь в пансионе учит нас независимости, которая понадобится большинству из нас в следующем году.

ПОЧЕМУ ВСЕ БОЛЬШЕ РОДИТЕЛЕЙ В РОССИИ, И ОСОБЕННО В МОСКВЕ, ВЫБИРАЮТ ПАНСИОН?

На протяжении последних 25 лет в России формировалась своя уникальная система образования, основанная на самобытных национальных особенностях и своем культурном коде. Постепенное внедрение зарубежного опыта и подходов к образованию оказалось полезным для семей, желающих открыть международные перспективы и подготовить своих детей к поступлению в ВУЗы других стран. Проживание детей в образовательном пространстве вместе с одноклассниками под наблюдением опытных педагогов, психологов и медицинских работников, позволяет обеспечить им комплексное сопровождение и внимание круглогодично.





КУЛЬТУРНО-ЭКСКУРСИОННЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

Школа Brookes расположена в динамично развивающемся районе по соседству с живописной рекой Яузой в одном из самых экологичных, умиротворяющих и зеленых уголков Москвы. Отсюда студенты Brookes могут легко добраться практически до всех основных музеев (Музей космонавтики, Третьяковская галерея, Государственный музей изобразительных искусств имени А.С. Пушкина, Московский планетарий, Государственный исторический музей и т.д.) и других образовательных объектов Москвы. Существенным бонусом является непосредственная близость одноименного Ботанического сада, который легко заметить из окон школы.

СИУ, СТАРОСТА ПАНСИОНА

Опыт проживания в пансионе Brookes в Москве - это шаг к самостоятельной жизни. Многие студенты, учащиеся в московской международной школе Brookes, хотят учиться за пределами России или за пределами своих стран. Я уверен, что опыт обучения в школе-пансионе даст мне возможность подготовиться к светлому будущему и стать более самостоятельным. Кроме того, по выходным у нас есть возможность еженедельно ездить на экскурсии с учителями. Эти культурные поездки обогащают наши мысли и расширяют перспективы, чтобы стать лучшими учениками.

В ЧЕМ ПРЕИМУЩЕСТВО МОСКОВСКОЙ ШКОЛЫ-ПАНСИОНА BROOKES?

Будучи единственной международной IB школой в России, мы применяем высокие стандарты безопасности и благополучия для наших учеников. Московская школа Brookes является частью международной группы школ, и мы очень серьезно относимся к своей репутации и результатам своего труда. Наши студенты поступают во множество лучших университетов мира. Пансион расположен в здании для семейного проживания на охраняемой территории Делового Центра «Парк Хуамин», в 5 минутах ходьбы от школы. В высококачественных апартаментах, в которых проживают наши ученики, имеются комфортабельные комнаты с собственной ванной и туалетом, а также общие зоны и кухни, прекрасно подходящие для отдыха и общения. На территории пансиона работает специализированный медицинский центр и обеспечена круглосуточная охрана. Школа Brookes предоставляет все необходимое для родителей, желающих, чтобы их дети получили лучшее международное образование, создавая для них привычную атмосферу как у себя дома - «дом вдали от дома».





ОСНОВНЫЕ ПРЕИМУЩЕСТВА

- Единственная международная IB школа-пансион в России
- Новый пансион премиум-класса
- Пансион находится рядом с международной школой Brookes Moscow
- Школа расположена в живописном районе рядом с Ботаническим садом и парком, развитой инфраструктурой и отличной транспортной доступностью
- Современное здание со всей необходимой инфраструктурой
- Только для учеников школы Brookes возрастом 11 лет и старше
- Пансион рассчитан на 80 мест
- Варианты проживания (пансион 5 дней, пансион 7 дней, разовое размещение)
- Мероприятия и активности на каждый вечер и каждые выходные
- Контроль за подготовкой домашних заданий
- Медицинская помощь (на территории находится медсестра)
- Охрана 24/7
- Возможность пользоваться плавательным бассейном и спортивными сооружениями школы по вечерам / выходным дням
- Возможность жить более независимой жизнью, но в безопасной обстановке

ОТСКАНИРУЙ



ВИДЕО ИСТОРИЯ
"ДОМ ВДАЛИ
ОТ РОДНОГО ДОМА"



КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

129323, Россия, Москва, Лазоревый пр. 7

admissions@moscow.brookes.org

+7 (499) 110 70 01

www.moscow.brookes.org